「ふれあい食育教室」申込書

「ふれあい食育教室」に以下の通り申し込みます

プログラム名	お肉のチカラにせまる										
授業形態	オンライン授業			,	出前授業(試食なし)						
	※いずれかにC)をしてください。									
連絡先	ふりがな										
	学校名										
	ふりがな										
	担当者名										
	住所										
	TEL					FAX					
	E-mail										
希望日程 ※時間割の <u>2時間目以</u> 隆でご希望ください	第一希望日時	年	月	日()	時	分	~	時	分	
	第二希望日時	年	月	日()	時	分	~	時	分	
	第三希望日時	年	月	日()	時	分	~	時	分	
参加予定者	学年					年					
	クラス数					クラス					
	合計人数					人					
開催教室	※2クラス以上の場合には、 <u>固定の教室(例:家庭科室など)会場</u> にお願いいたします。										
実施科目		家庭科	総合学	習	その	他()			
	 ※いずれかにC)をしてください。									
お申し込み理由 ※お申し込みのきっか けをお聞かせくださ い。また、事前に伝え ることがあればお聞か せください。											
お申し込みに あたっての お願い	以下の内容にご理解・ご承諾のうえお申し込みください。 <チェック欄> 内容をご確認のうえ、必ず□の中に☑(チェック)をおつけください。 □ 授業資料投影のため、プロジェクター・スクリーンorモニターなどの機材のご用意をお願いいたします □ プログラムの中にクイズなどがあり、円滑に進めるため先生にご協力をお願いする場面があります □ 事前に学校に1~2回訪問させていただき、通信環境や設定等のお打ち合わせをさせていただきます □ 授業で使う資料を事前にお送りしますので、当日各クラスでの配布をお願いいたします										

■ふれあい食育教室お申し込み・お問い合わせ先 エバラ食品工業株式会社 広報室 食育担当

TEL 045-226-0240 Fax: 045-650-9025 Mail: ALL_KOUHOU@ebarafoods.co.jp

(平日9:00~17:00/土・日・祝は除く 担当者が不在の場合は、折り返しご連絡いたします)

※申込みをご希望の方は、「申込書」にご記入いただき、エバラ食品広報室にFAXまたはメールにてご連絡をお願いいたします。